AXKHIELY
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4. Av 1 epomntopévr e vrepPoins

AT OMAAAX

Na Bpeite v eCiomon g vrepPoing o Kubed oo TIC TUPUKATo TEPUTTOCELS:
(1) Otav &yet eotieg o onueia E'(—13.0). £(13.0) kot kopoeég Ta onueio A(5.0)
kot A'(=5.0)
q
(11) Otav &yet eotieg o onueio. £°(0.-10). £(0.10) wot ekkevipomTa 5
(111) Otav &yel eotieg ta onueia F '(—J:’!.O). E (1.-""5 .0) Kol 61EpyeTOL OMG TO GNEio

M(2v2.))

(iv) Otov &yetl 0GOUTTOTES TS EVPEleC y=—x KOl V=——X KOl S1EPYETUL OO TO

r.u|.p.

onueio M(3v/2.4) .

. No ppeite T1¢ e0TIES, TNV EKKEVIPOTNTO Kol TIC CGVUTTMTES TNS LIEPPOANC:

(i) 9x? 16y =144,
(i) x?—y*=4.
(iii) 144x% —25y% =3600.
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. No Ppeite v exkevipdmta ¢ vaepPoing —2—}9—:] , TNS omoiag 1) OGUUITTMTY
o
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y=Lx oympotiter pe tov afova x'v yovia 30°.
a

2 2

=1 omv xopuer A(x,0) Téuver TV
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CODUTOT y=—X oto onueio 7 . vo amodeilete ott (OF)=(0I).
o
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r; —;? =1, & N epunaTopévn S o éva onueio M (x.)
o’ 2

"Ectm n vreppoin C:

Kot ¢ 1 kaBetn e e oto M. Av n & digpyeton and to onusio M, (0.-F) koun &

diEpyetat amd to onueio M;(2a+/2.0). vo omodeilete OTL 1) EKKEVIPOTNTE TS

vrepPoliic sivan fom pe 2 .

No amodeilete 0Tt KGO gvbeia mov eivon TapAAANAN TPOS LA A0 TIS UGVUTTMOTES
2 2
., X° oy , N . . .
mg vaepPornc — _;5’“' =1 téuver v vaepPoli) o éva novo onueio. oo eivol 1o
o 2

onpeio toung e evbelag 2x—y=1 kot g vrepPfoing 4x? —,1-‘2 =1;

Na Bpeite TS e510O0EIS TOV EQUNTOLEVOY TNC VTEPPOATS x> —412 =12 o1 OmoieC:
(1) elvon mapdAinieg mpog v evbeia y=x+1

L , ; 4
(i1) eival kaBeTeg oV eVBeio y=—-x

\"'r3

(111) dEpyovTal amod to anueio M (3.0)



